

Своими глазами и руками

Как проводятся археологические раскопки? Далеко не каждый омский школьник знает, что такое квадраты и расчистной инвентарь. А ребятам из исторического клуба «Алконост» при детской профилированной библиотеке «Отечество» на территории Воскресенского собора было разрешено встать по этим самым квадратам и выданным расчистным инвентарём проводить раскопки. Им даже удалось найти железное изделие, которое было зафиксировано в археологических документах. Радости школьников не было предела!

Так на практике члены клуба увидели и поучаствовали в том, о чем им доводилось слышать на занятиях под руководством библиотекаря Гульнары Рауфовны Абубакировой, руководителя «Алконоста».

Участие в раскопках стало одним из пунктов интересной экскурсии в Омскую крепость. Экскурсовод Елена Краус рассказала ребятам об истории основания Омска, о строительстве крепости. Участники клуба познакомились с первым двухэтажным зданием города – Гауптвахтой, памятником архитектуры 18 века.

В общем, эта поездка в самое сердце истории нашего города надолго останется в памяти у ребят.



СВОИМИ ГЛАЗАМИ И РУКАМИ

Как проводятся археологические раскопки? Далеко не каждый омский школьник знает, что такое квадраты и расчистной инвентарь. А ребятам из исторического клуба «Алконост» при детской профилированной библиотеке «Отечество» на территории Воскресенского собора было разрешено встать по этим самым квадратам и выданным расчистным инвентарём проводить раскопки. Им даже удалось найти железное изделие, которое было зафиксировано в археологических документах. Радости школьников не было предела!

Так на практике члены клуба увидели и поучаствовали в том, о чем им доводилось слышать на занятиях под руководством биб-

отекаря Гульнары Рауфовны Абубакировой, руководителя «Алконоста».

Участие в раскопках стало одним из пунктов интересной экскурсии в Омскую крепость. Экскурсовод Елена Краус рассказала ребятам об истории основания Омска, о строительстве крепости. Участники клуба познакомились с первым двухэтажным зданием города – Гауптвахтой, памятником архитектуры 18 века.

В общем, эта поездка в самое сердце истории нашего города надолго останется в памяти у ребят.